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VERSLAG LEDENVERGADERING VAN DONDERDAG 
 18 APRIL 2024 IN D’N ANLOOP 

 
Aanwezige bestuursleden:  Gerrie Gooskens, Sjan Kaethoven, Marlou Kremer, Ingrid Swaanen  
Leden/belangstellenden:  38 
Afmeldingen:  Stan Groenen, Trees Waterschoot, Maria Vingerhoets, Harrie Bullens, 

Henny van der Heijden, Margo Croese, Henriette Peters, Anja Verschuren, 
Elly Waterschoot, Anneke Meulenbroeks, Daisy Verhoeven, Joke 
Eikemans, Wil Swaanen, Geert-Jan Willems, Rian Goossens 

Notulist:    Ingrid Swaanen 
 

1. Opening   
De voorzitter heet iedereen van harte welkom. 
De agenda van vandaag wordt in het kort toegelicht. 
 
2. Notulen ledenvergadering 29 maart 2023 

Digitaliseringsproject: In het verslag van vorig jaar staat:  
Vanuit het steunpunt hadden we drie vrijwilligers die ons digitaal project ondersteunen.  

Dit moet zijn: 
Vanuit het steunpunt hadden we drie vrijwilligers die op aanvraag digitale ondersteuning boden aan 
bezoekers van het steunpunt. 
Dit zal aangepast worden.  
Verder zijn er geen opmerkingen en wordt het verslag vastgesteld. De voorzitter bedankt Thea voor 
de notulen. 
 
3. Jaarverslag Zorgcoöperatie en Stichting Samen Anders Zorg 2023 
Het uitgebreide jaarverslag vindt u op onze website onder: www.zorgcoöperatie/nieuws en ligt ook ter 
inzage in het Steunpunt.  
Een verdere toelichting over de activiteiten van afgelopen jaar volgt later in deze vergadering.  
Er zijn geen vragen. Jaarverslag wordt vastgesteld. 
 
4. Financieel Jaarverslag 2023 
De jaarrekening wordt door Marlou gepresenteerd en de kascommissie licht de bevindingen toe. 
 
Kascommissie 
De kascontrole is goedgekeurd door de kascommissie. 
De voorzitter bedankt Maria Beerens en Elly Beyens 
 
De voorzitter vraagt een nieuwe vrijwilliger voor in de kascommissie.  
Bieneke van de Pas stelt zich beschikbaar samen met Elly Beyens. 
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Resultatenrekening 2023 
Voorzitter benoemt een aantal opvallende zaken: 

• Er is, helaas, dit jaar vergeten om een vrijwilligers subsidie aan te vragen 

• De Rabobank ClubSupport campagne heeft, ondanks meer promotie, iets minder opgeleverd als 
vorig jaar. 

• De kosten van het eetpunt zijn gestegen, maar er wordt nog steeds een beetje winst gemaakt. 

• We hebben niemand meer in loondienst waardoor we geen salariskosten meer hebben en de 
administratiekosten verminderd zijn. 

 
Er wordt gekeken of het mogelijk is om een structurele subsidie bij de gemeente aan te vragen. We 
proberen dit voor 1 mei in orde te krijgen, lukt dit niet dan zal het volgend jaar ingediend worden.  
 
Realisatie 2023 en begroting 2024 

• Contributies leden; continuering ledenwerving. De ledencontributie gaat niet omhoog. 

• Afschrijvingen minimaal; o.a. van fauteuils, rollators en zonwering dagbesteding. 

• Administratiekosten Snelders; o.a. betalingen, contributie inning, opmaken jaarrekening, 
loonverwerking en overige advisering incl. factureringsactiviteiten. 

 
Afname vermogen van de Zorgcoöperatie is toegelicht. Sinds 2019 zo’n € 30.000 goed (en met 
goedkeuring van de leden) gespendeerd aan diverse initiatieven en een tijdelijke pilot betaalde 
zorgondersteuner.  

 
5. Overzicht activiteiten afgelopen jaar 
Hier volgt een toelichting van de activiteiten van het afgelopen jaar. 
 
Vrijwilligers 
Het aantal vrijwilligers is wat gestegen ten opzichte van vorig jaar. Dit komt o.a. door het feit dat de 
vrijwilligers van het digitaliseringsproject bij ons staan ingeschreven.  
In 2018 hadden we 58 vrijwilligers inmiddels is dat nu 73. 
 
Dorpsspreekuur 
Sjan en Rian verdelen de taken en dat loopt prima. Er komen steeds meer (aan)vragen binnen voor 
met name domotica thuis. 
 
Kookgroep 
Deze activiteit loopt goed. Er is vaste groep kooksters en deelnemers (memneteel 36). 
 
Maatjesproject 
De activiteit loopt goed. Er zouden nog wel wat maatjes bij mogen. De huidige maatjes blijven 
namelijk lang bij “hun” deelnemers. 
 
Dagbesteding 
De deelnemers hebben het goed naar hun zin op de dagbesteding. Er zijn op dit moment wel meer 
deelnemers welkom. 
De samenwerking tussen vrijwilligers en medewerkers Joris zorg verloopt goed.  
 
Zorgthuis 
Joris Zorg heeft steeds minder thuiszorgklanten in Hoogeloon. Het merendeel wordt door Zuidzorg 
uitgevoerd. Thuiszorg staat onder druk vanwege strategie van de overheid om steeds meer zelf te 
doen. 
 
Zorgvilla 
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De samenwerking met Joris Zorg loopt goed.  
 
Digitaliseringsproject 
Er zijn nu drie periodes geweest waarin vrijwilligers en medewerkers van de bibliotheek op woensdag 
avond en donderdag ochtend mensen uit het dorp hielpen om vertrouwder te worden op de computer. 
Deze avonden en ochtenden worden goed bezocht en de deelnemers zijn tevreden over de hulp op 
maat die ze krijgen aangeboden. 
Dit project is ook tot stand gekomen met een samenwerking met de Seniorenvereniging en 
Steunpunt. 
 
Vitaliteitsdag. 
6 juni wordt er in samenwerking met de KBO Brabant / Seniorenvereniging Hoogeloon  weer een 
Vitaliteitsdag georganiseerd. Mensen kunnen zich hiervoor opgeven. 
 
Volledig Pakket Thuis (VPT): Dit is 24 uurs zorg thuis. 
Er wordt op dit moment samen met Joris Zorg gekeken of het mogelijk is om VPT thuis in Hoogeloon 
te realiseren. Met name de invulling van nachtzorg bij VPT is nog een uitdaging. We blijven, samen 
met Joris Zorg zoeken. 
Mensen krijgen wel informatie hierover door b.v. een praktijkondersteuner, thuiszorg e.d. 
 
Vraag: Hoe zit het met de financiën bij VPT?  
Dat gaat dan met een eigen bijdrage en wordt geregeld vanuit het CAK wat uitgaat van het eigen 
vermogen. 
 
Vraag: Waar valt de duofiets onder? 
De duofiets is een zelfstandige stichting die niks met de Zorgcoöperatie te maken heeft. 
De Zorgcoöperatie draagt jaarlijks 500 euro bij aan de duofiets en de leden kunnen mede daardoor 
gratis gebruik maken van de duofiets .  
 
Joris zorg heeft sinds 1 december een nieuwe bestuurder: Diana Zijlmans 
 
6. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar:  
 Marlou Kremer 
 Gerrie Gooskens  
 Ingrid Swaanen 
 
Er worden 40 briefjes ingeleverd en iedereen is herkozen. 
 
7. Rondvraag en afsluiting 
 
8. Pauze  
 
9. Presentatie leefstijl & Vitaliteitscoach: Wilma Hartman (Hartman coaching)  
 
 


